

## 『みんなの呼吸器 Respica』 21 巻 5 号

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

---

p.29 図 8 タイトル

【正】人工呼吸器の吸気時間終了が遅いことによる非同調

【誤】人工呼吸器の吸気時間終了が早いことによる非同調

p.57 図 7 見出し

【正】**㉑リバーストリガー** **㉒ダブルトリガー**

【誤】**㉑ダブルトリガー** **㉒リバーストリガー**